



AVVISO

Banco BPM: opportunità per iscritti DADS

Corso di Alta Formazione

"Data Analyst per Decisioni Strategiche - DADS" - Ediz. III (2024/25)

Borse di studio e assunzione (apprendistato)

Banco BPM S.p.A. crede nella formazione e investe sui giovani per consentir loro di strutturarsi e diventare i nuovi professionisti che possano apportare un contributo di valore in azienda.

Per questo motivo offre l'opportunità ad uno/a studente/ssa magistrale o ad un/a neo laureato/a triennale o magistrale in ambito Economico o STEM, di accedere all'iter di selezione per:

- Una posizione nella Direzione SISTEMI DI GOVERNO DATI, AI E RISCHI di Banco BPM;
- Una posizione nella Struttura PIANIFICAZIONE E MARKETING CORPORATE di Banco BPM.

L'accesso all'iter selettivo e l'assegnazione delle borse di studio **potrà avvenire esclusivamente previa iscrizione alla terza edizione** (2024/25) del corso di Alta Formazione "Data Analyst per Decisioni Strategiche – DADS".

Per informazioni ed iscrizioni al corso di Alta Formazione: https://sdm.unibg.it/corso/dads/ (per iscrizioni, cliccare sul link "Iscriviti ora" disponibile nella pagina web).

Per ulteriori informazioni: dataanalyst@unibg.it / postlaurea@unibg.it.

La persona, individuata con esito positivo ai fini dell'assunzione, verrà inserita con **contratto a tempo indeterminato di apprendistato professionalizzante** presso Banco BPM S.p.A. e, contestualmente, avrà la possibilità di partecipare alla terza edizione (a.a 2024/25) del corso di Alta Formazione "Data Analyst per Decisioni Strategiche – DADS" della Scuola di Alta Formazione SdM dell'Università degli Studi di Bergamo.

La quota di iscrizione al corso, pari a 3.500,00 euro, si intende interamente a carico di Banco BPM S.p.A.

Se di vostro interesse, vi invitiamo a presentare la vostra iscrizione sia al corso "Data Analyst per Decisioni Strategiche – DADS" sia all'iter selettivo di Banco BPM ai seguenti link, **entro il 31/10/24**:

Iscrizione sul portale **"Lavora con Noi"** powered by InRecruiting: https://gruppo.bancobpm.it/persone-e-valori/lavora-con-noi/curriculum/

Iscrizione su annuncio LinkedIn (clicca sul titolo):

Direzione SISTEMI DI GOVERNO DATI, AI E RISCHI

Struttura PIANIFICAZIONE E MARKETING CORPORATE

Per ulteriori informazioni sul processo selettivo Banco BPM: selezione@bancobpm.it

